

Dragi dijaki ni dijakinje,

Pošiljam vam obrazec s katerim lahko dovolite uporabo posnetkov in fotografij (v nadaljevanju: avdio-vizualno gradivo, AV gradivo) nastalih v letošnjem šolskem letu za namene uporabe v učnih gradivih (Kalibra, EduKalibra, učbenik ISZ idr.), ki jih izdaja družba Artes Liberales, d.o.o.

Ker so nekateri vaši izdelki res dobri (vaje, videoeseji, seminarske naloge) jih želim uporabiti kot vzorčni primer. V letošnjem letu ste imeli tudi precej težav s tem, da niste vedeli kakšna naj bi bila videoesej ali seminarska naloga. Z dovoljenem za javno objavo boste pripomogli k boljšemu učnemu procesu, na objavljene posnetke pa ste lahko upravičeno ponosni. Pri tem vas prosim, da v izjavi obkrožite tudi ali želite, da vas **navedemo kot avtorja** objavljenega AV gradiva.

Izjavo **natisnite, izpolnite, podpišite, fotografirajte** tako, da bo razviden vaš podpis in mi jo pošljite. Celotne pogoje soglasja k objavi in prenosa pravic si lahko preberete na spleti strani družbe, tukaj pa izpostavljam samo nekaj ključnih stvari:

- (1) AV gradivo bo objavljeno izključno v **nekomercialne namene**. To pomeni, da jih družba ne bo prodajala ali z njimi služila. Objavljeni so SAMO v namene ponazoritve določene učne vsebine.
- (2) Na objavljenih posnetkih **ohranite vse avtorske pravice** (lahko jih objavljate, prodajate, ... karkoli želite).
- (3) Izjava, ki jo podišete NIMA NOBENE POVEZAVE S ŠOLO. Je zaveza med vami in družbo Artes Liberales, d.o.o., ki izdaja učno gradivo. Izjavo lahko kadarkoli prekličete delno ali v celoti.

Podpisane izjave bom zbiral do 1.7.2015. Po 1.9.2015 gradiva za katerega ne boste podali izjave pod nobenim pogojem NE SMETE VEČ javno objavljati **brez pisnega soglasja šole in soglasja vseh, ki so na fotografijah ali posnetkih** (to vključuje tudi morebitne mimoidoče pri katerih je mogoče prepoznati obraz), niti **ne smete več javno objavljati svojih videoesejev** za katere niste pridobili soglasja lastnikov intelektualnih pravic. V kolikor ne boste podali izjave morate VSE posnetke, ki so nastali v času pouka ali kot del učnega procesa IZBRISATI oziroma ne smejo biti več javno dostopni (npr. na spletnih straneh Weebly). Lahko jih ohranite za svoj arhiv, vendar ne smejo biti dostopni javnosti.

Želim vam prijeten počitnice in vse dobro,

Boštjan Miha Jambrek

